

# Comune di Capaccio (Provincia di Salerno)

info@comune.capaccio.sa.it

Corso Vittorio Emanuele, 84047 Capaccio (SA)

### **DELIBERAZIONE DEL COMMISSARIO STRAORDINARIO**

(CON I POTERI DELLA GIUNTA COMUNALE)

Nº 28 DEL 28/02/2012

Oggetto: Vertenze 'Orrico Elena e Visciano M.Cristina c/Comune' - Atti di precetto - Opposizione.

L'anno duemiladodici il giorno 28 del mese di febroico , alle ore 123 nella Casa Comunale il *Dott. Pietro Donniacuo* nominato Commissario Straordinario del Comune di Capaccio con decreto del Presidente della Repubblica del 27/01/2012.

Con la presenza del Segretario Generale *Dott. Andrea D'Amore*, di cui all'art. 97 del D.lgs. 267/2000.

#### IL COMMISSARIO STRAORDINARIO

(con i poteri della GIUNTA COMUNALE)

PREMESSO che la sig. ORRICO Elena ed il proprio legale avv. M.Cristina VISCIANO hanno notificato propri atti di precetto, in esecuzione alla sentenza nr. 630/10 emessa dal GdP di Capaccio (comunque appellata dal Comune dinanzi al tribunale), prima del decorso del termine dilatorio di cui al DL 669/96;

Vista la richiesta dell'avvocatura comunale, prot. 5335 del 15/02/2012;

Ritenuto, alla luce di tali atti, che si rende necessario difendere le ragioni e gli interessi del Comune, a mezzo dell'Avvocatura comunale, costituita con delibera di G.C. nr.173 del 09/06/2008 e s.m.i.;

ritenuto, quindi, di incaricare l'avvocato dirigente della suddetta avvocatura, per l'incarico de quo;

acquisito il parere del responsabile ufficio contenzioso ai sensi dell'art.art.49 del T.U. - D.L.267/00;

nei modi e termini di legge;

#### DELIBERA

- (1) Di nominare nei giudizi di cui in premessa, difensore del Comune l'avv. **Emilio GRIMALDI**, titolare del settore 'avvocatura comunale' del Comune di Capaccio, abilitato al patrocinio;
- (2) Dichiarare il presente atto immediatamente esecutivo ai sensi di legge.

## Pareri sulla proposta di deliberazione (art. 49, c. 1, del T.U.E.L. 18/08/2000, n. 267)

PER LA REGOLARITA' TECNICA	UFFICIO CONTENZIOSO
Si esprime parere FAVOREVOLE	II Responsabile del Servizio
Capaccio (SA) 24.02.2012	MARÍA VELIA PETRAGLIA
PER LA REGOLARITA' CONTABILE:	UFFICIO
Si esprime parere	II Responsabile del Servizio
Capaccio (SA)	
PER IL PROFILO DI LEGITTIMITA'	
Si esprime parere	Il Segretario Generale
Canaccia (CA)	
Capaccio (SA)	
La presente deliberazione viene letta, approvata e sottoscritta.	
II Segretario Generale ANDREA D'AMORE	II Commissario Straordinario PIETRO DONNIACUO
ANDREA D'AMORE	PIETRO DONNIACUO  Il sottoscritto Segretario attesta:- che la presente deliberazione è stata pubblicata :
ANDREA D'AMORE  Si certifica che questa deliberazione, ai sensi dell'art. 32, L 69/2009,	PIETRO DONNIACUO  Il sottoscritto Segretario attesta:- che la presente
ANDREA D'AMORE  Si certifica che questa deliberazione, ai sensi dell'art. 32, L 69/2009, è stata pubblicata sul sito WEB il giorn 2 9 FEB, 2012 vi	PIETRO DONNIACUO  Il sottoscritto Segretario attesta:- che la presente deliberazione è stata pubblicata : dal
ANDREA D'AMORE  Si certifica che questa deliberazione, ai sensi dell'art. 32, L 69/2009, è stata pubblicata sul sito WEB il giorno 9 FEB. 2012 vi rimarrà per 15 giorni consecutivi.	Il sottoscritto Segretario attesta:- che la presente deliberazione è stata pubblicata : dal al che nessuna richiesta di controllo e pervenuta. Data
ANDREA D'AMORE  Si certifica che questa deliberazione, ai sensi dell'art. 32, L 69/2009, è stata pubblicata sul sito WEB il giorno 9 FEB, 2012 vi rimarrà per 15 giorni consecutivi.  Il Segretario Generale	Il sottoscritto Segretario attesta:- che la presente deliberazione è stata pubblicata : dal al che nessuna richiesta di controllo e pervenuta.
ANDREA D'AMORE  Si certifica che questa deliberazione, ai sensi dell'art. 32, L 69/2009, è stata pubblicata sul sito WEB il giorno 9 FEB. 2012 vi rimarrà per 15 giorni consecutivi.  Il Segretario Generale ANDREA D'AMORE  Trasmessa ai Capigruppo Consiliari  con nota del	Il sottoscritto Segretario attesta:- che la presente deliberazione è stata pubblicata : dal al che nessuna richiesta di controllo e pervenuta. Data Il Segretario Generale ANDREA D'AMORE  La presente deliberazione è divenuta esecutiva: [X] Essendo stata dichiarata immediatamente eseguibile. [] Dopo trascorsi i dieci giorni dalla pubblicazione e senza richiesta di controllo.
ANDREA D'AMORE  Si certifica che questa deliberazione, ai sensi dell'art. 32, L 69/2009, è stata pubblicata sul sito WEB il giorno 9 FEB. 2012 vi rimarrà per 15 giorni consecutivi.  Il Segretario Generale ANDREA D'AMORE	Il sottoscritto Segretario attesta:- che la presente deliberazione è stata pubblicata : dal al che nessuna richiesta di controllo e pervenuta. Data Il Segretario Generale ANDREA D'AMORE  La presente deliberazione è divenuta esecutiva: [X] Essendo stata dichiarata immediatamente eseguibile. [] Dopo trascorsi i dieci giorni dalla pubblicazione e senza richiesta di controllo.
ANDREA D'AMORE  Si certifica che questa deliberazione, ai sensi dell'art. 32, L 69/2009, è stata pubblicata sul sito WEB il giorno FEB. 2012 vi rimarrà per 15 giorni consecutivi.  Il Segretario Generale ANDREA D'AMORE  Trasmessa ai Capigruppo Consiliari  con nota del  Il Segretario Generale	Il sottoscritto Segretario attesta:- che la presente deliberazione è stata pubblicata :  dal